



## Beszél Ön szocialistául?

2017 július 01. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ennek ismeretében a Kedves Olvasó bármikor nyugodtan szóba elegendhet egy Botka Lászlóval vagy Molnár Gyulával.

**kiderült, hogy az MSZP-nek nem csak börtön-pozitív politikusai, hanem „alapvetései” is vannak. Az egyik, hogy a Fideszt akkor sem lehet támogatni, ha óvodások segítésér?l van szó. Gondoljanak bele, milyen a többi axiómájuk!**

**Fegyelmi eljárást indított az MSZP, hogy [kizárja soraiból](#) egyik XV. kerületi képvisel?jét.** A korábban a migránsok beengedése ellen is fellép? Móricz Eszter mostani b?ne az volt, hogy támogatott egy fideszes akciót. Készüljenek fel, f?benjáró tettr?l lesz szó, amely lerántja a leplet az egész Orbán-rendszer?l: **a helyi Fidesz számon kérte a ballib polgármestert egy óvoda felújításának elmaradásáért.**

Hajdu László DK-s polgármester ugyanis nem hajlandó ilyesmire áldozni a kerületi költségvetésb?l, mondván, a szemét orbánisták ezen is lopni akarnak, túlrazták a közbeszerzést. Az ügy részleteibe ne merüljünk bele, legyen annyi elég, hogy mindig mókás, amikor egy gyurcsányista politikus korrupciótól határolódik el. Egy állítólag általa vezetett kerületben...

De történetünk szempontjából nem is Hajdu úr, hanem a szocialisták reakciója az érdekes. ?k nem mentek bele „óvodás” részletekbe, ?k egyszer?en közölték, hogy „a Fidesszel nincs semmilyen együttm?ködés, semmilyen szinten és semmilyen módon”. Lehet a legjobb ügy, akkor is nemet mondanak rá. Ez nekik a „legfontosabb alapvetésük”. **De mi lehet a többi MSZP-s axióma, mi van a szocialista értelmez? szótárban?**

**Baloldali párt:** a pártközpont választások el?tt nagy tételben rendel piros lufit és vörös dzsekit.

**Hazafias párt:** hazánk az Európai Unió, f?városunk Brüsszel, zászlónk sárgacsillagos, eszménk euró-kompatibilis.

**Demokratikus párt:** mentor rendel, vezér tapsol, tagság kussol!

**Soros György:** kedvében kell járni!

**Simicska Lajos:** kedvében akarunk járni!

**Korrupció:** elfogadhatatlan b?n, ha nem tisztakez? szocialisták gyakorolják.

**Czeglédy Csaba:** mártír szocialista ügyvéd, politikai vádlott – amíg nem vall. Utána mocskos áruló, Fidesz-bérenc.

Sukorói kaszinó-panama: **Gyurcsány balhéja, ? akart lopni, mi csak a kormányt adtuk, Botka csak szavazott.**

**Botka László (aktuális értelmezés):** a jöv? embere, pragmatikus politikus, az MSZP reménysége.

**Gyurcsány Ferenc (aktuális értelmezés):** a múlt embere, hatalommániás, a baloldali fordulat gátja.

**Botka László (?szi várható értelmezés):** politikai hulla, ügyetlen kókler, az MSZP b?nbakja.

**Gyurcsány Ferenc (?szi várható értelmezés):** tapasztalt politikus, tiszteletreméltó vezet?, az összefogás záloga.

**Baloldali kormány:** az Európai Unió helytartótanácsa.

**Pénzügyminisztérium:** az IMF pesti kirendeltsége.

**Külügyminisztérium:** az USA nagykövetségének rendezvényterme.

**Honvédelmi minisztérium:** he-he.

**Társadalmi szolidaritás:** fogadjunk be minél több migránst, aktualizálható a Soros-megrendelés.

**Migráns:** az európai kultúra jöv?je-kovácsa, magyarság-pótló.

**Terrorista:** meg nem értett menekült.

**Mecset:** Szent István Bazilika.

**Orbán Viktor:** ?sgonosz, ürügy mindenre.

**Magyar választó:** üzletmenetet gátló, kellemetlen tényez?...

**Hát ennyit els?re az MSZP értelmez? szótárából.**

**Ennek ismeretében a Kedves Olvasó bármikor nyugodtan szóba elegyedhet egy Botka Lászlóval vagy Molnár Gyulával. Mindössze az ép eszére és a tárcájára kell vigyáznia!**

Fotó: mszp.hu

Máté T. Gyula - <http://matete.pestisracok.hu>

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**